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Ordacsehi Község Önkormányzatának Ciklusprogramja 2024-2029. 

 

 

A gazdasági program meghatározza az Önkormányzat részére azokat a célkitűzéseket, 

feladatokat, melyek a költségvetési lehetőségekkel összhangban, figyelembe véve a helyi 

társadalmi, környezeti, gazdasági adottságokat - a kistérségi, területfejlesztési koncepcióhoz 

illeszkedve – az önkormányzat által nyújtandó kötelező és önként vállalt feladatok biztosítását, 

fejlesztését szolgálják. 

Településünkön áthúzódó beruházások: a Művelődési ház felújítása és a Balaton utca- Fő utca 

útfelújítási munkái. 

A fejlesztések fontossága tekintetében rangsort állítunk fel, de különösen nagy hangsúlyt 

fordítunk a pályázati lehetőségekre.  

Ugyanakkor meg kell határozni, mi az a fejlesztés, mely elengedhetetlen, és akár pályázat 

nélkül is, önerőből megvalósítunk. 

Kötelező önkormányzati feladatok:  

- egészséges ívóvíz  

- óvodai nevelés biztosítása 

- egészségügyi és szociális alapellátás biztosítása 

- közvilágítás üzemeltetése 

- helyi utak fenntartása 

- köztemető fenntartása 

Jelentős hangsúlyt kell fektetni a saját bevételekre, mivel ez teremthet forrást a fejlesztésekre, 

illetve pályázatok útján történő fejlesztések önerejének biztosítására. A saját bevételek 

körében meghatározóak a helyi adókból származó bevételek, különösen az iparűzési 

adóbevétel. Emellett jelentős az építményadó bevétel és az önkormányzat tulajdonában lévő 

külterületi szántók bérbeadásából származó évi közel 1 millió forintos bevétel. 

Az önkormányzati vagyon forgalomképtelen törzsvagyon részének (pl.: utak, közterületek, 

intézmények) funkciója a közszolgáltatások biztosítása, amelyek állagát javítani, értékét 

lehetőség szerint növelni kell (karbantartással, felújítással, beruházással). 

Az önkormányzat vagyona tartósan nem csökkenhet. Vagyonhasznosítási alapelv a vagyonért 

vagyont, tehát a forgalomképes vagyon hasznosításából származó bevételeket 

vagyonszerzésre, beruházásra kell fordítani. 
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Munkahelyteremtés, foglalkoztatás elősegítése: 

Kiemelt feladat a helyben történő foglalkoztatás, a munkahely teremtés feltételeinek segítése. 

Bár az önkormányzat közvetlen munkahelyteremtő szerepet nem tud vállalni, de jó 

kapcsolatra törekszik a településen működő vállalkozásokkal, cégekkel, különös tekintettel a 

két legnagyobb foglalkoztatóra, a Balaton Agrár Zrt-re, valamint a TRAEX-BAU Kft-re. 

Gazdasági érdekünk a község területén működő cégek pozitív gazdasági teljesítménye, az 

esetleges foglalkoztatást bővítő tevékenységük elősegítése. 

 

A közszolgáltatások biztosítása és azok színvonalának javítása 

A települési önkormányzati közszolgáltatásokat a költségvetési szervek (oktatási, nevelési, 

szociális, egészségügyi intézmények, valamint a közös önkormányzati hivatal) nyújtják. A 

szolgáltatók által nyújtott színvonal jó, fejlesztésük természetes igény. A közszolgáltatások 

körében a szervezeti keretek adottak, jelentősebb átszervezésre nincs szükség. 

Az intézményhálózat szakmai követelményeknek történő megfelelését folyamatosan figyelni 

kell, elengedhetetlen a rendszeres felülvizsgálata a belső ellenőrzés és szakértők segítségével.  

Ordacsehi nem tart fenn önálló hivatalt. Balatonboglárral közös hivatalt működtet, mellyel 

szemben követelmény a magas szakmai színvonal, az önkormányzati jellegű feladatok 

eredményes ellátása, az ügyfélbarát, gyors, jogszerű, szakszerű, ugyanakkor méltányos, 

indokolt esetben megfelelően szigorú hatósági ügyintézés. 

Továbbra is cél, hogy az ordacsehi lakosoknak minél kevesebbet kelljen ügyintézés céljából 

Balatonboglárra utazni, a hivatal működését úgy kell alakítani, hogy a lehető legtöbb esetben 

megoldható legyen az ügyek helyben történő intézése. 

Az egészségügyi alapellátást a kaposvári Ruvörmed Kft. látja el, ő biztosítja a település 

háziorvosi ellátását. Az orvosi ügyelet, a védőnői szolgálat valamint az alapfokú fogászati 

ellátás biztosítását a jövőben is társulási, feladat-ellátási megállapodás keretében kívánja az 

önkormányzat biztosítani. 

Ugyancsak társulási, feladat-ellátási megállapodás keretében látja el önkormányzatunk a 

gyermekjóléti szolgálat, a házi segítségnyújtás és idősgondozás feladatait a Balatonboglári 

Platán Szociális Alapszolgáltatási Központon keresztül. 

A szociális ellátás az önkormányzat kiemelt feladata. 

 

Településfejlesztés 

A Művelődési ház felújítása jelenleg van folyamatban, ha megvalósul, tervben van az épület 

hasznosítása azaz rendezvények, lakodalmak, bálok megtartása lehetővé válna itt.  A teakonyha 

berendezése után ott tárolni, melegíteni lehet majd az ételeket, a tálaláshoz, terítéshez szükséges 

eszközöket is vásárolunk, melyeket bérbe ki tudunk majd adni az itt tartandó rendezvényekhez. 
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Szeretnék művelődésszervezőt alkalmazni, aki legalább napi 4 órában dolgozna, és aki felelősséggel 

tartozna nem csak a rendezvények szervezéséért, hanem a lebonyolításukért is, sőt aki a 

rendezvényeken ott lenne, kezelné az elektromos berendezéseket, és dokumentálva kiadná az 

étkészleteket is. 

Természetesen mindezeket bérleti díj fejében. 

 

Tervezői fázisban van az elkerülő út elkészítése. Pályázati lehetőség van arra, hogy a bekötő út 

folytatásaként a jelenlegi földes út felújításával elkerülő út készüljön a bejövő, és az Agrár Zrt-hez árut 

szállító, illetve az Agrár Zrt-től árut kihozó kamionok részére. Az út vége a Kükereszti útra érne ki, 

ahonnan kivezet majd a Fő utcára. Az elkerülő útra azért is szükség van, mert nagyon nagy gondot okoz 

az, hogy a meglévő Balaton utca, Fő utcai út nem bírja a kamionok által okozott megterhelést. Ez az út 

nem ekkora igénybevételre lett készítve. Most jelent meg a pályázat, melyre benyújtjuk a jelentkezést. 

Nagyon nagy igény van arra, hogy ez elkészüljön az elkövetkezendő ciklusban. 

A harmadik dolog, amit szeretnénk megvalósítani, az Óvoda felújítása. Az épületnek van olyan része, 

ami még a 60-as években épült. Csak a tervezés költsége 200.000.-Ft+Áfa, ehhez jönnek majd a több 

lépcsőben tervezett munkálatok, úgymint: fűtéskorszerűsítés, parkettacsere, belső falak áthelyezése, 

majd a külső homlokzat renoválása. 

Szerencsére a gyereklétszám évről-évre növekszik, úgyhogy van létjogosultsága a tervezett 

felújításnak. Pályázni fogunk erre a felújításra is. 

Két férfi technikai dolgozónk van, közülük egyik január végén nyugdíjba megy. Ésszerű lenne, ha külső 

vállalkozóval oldanánk meg a zöldterületeink karbantartását, a meglévő bérkeret terhére. Ezt el kell 

dönteni. 

Nagyon fontos lenne a ravatalozó rendbetétele is. A meglévő 1971-ben lett átadva, már nagyon 

időszerű lenne a felújítása, valamint a temető körbekerítése is, a vadak elleni védekezés miatt, 

természetesen mindkettő pályázati keretből. 

Időszerűvé vált a belső, önkormányzati útjaink felújítása is. Saját forrás erre sem lesz, csakis pályázat 

útján valósulhat meg. 

Az elkövetkezendő 5 évben remélhetőleg megvalósul a Fő utca hátralévő részének, illetve a Balaton 

utcának az útfelújítása is, melynek egy része két szakaszban már megvalósult, idén újul meg a harmadik 

szakasz, és remélhetőleg a visszalévő két szakaszra is hamarosan sor fog kerülni. 

Az Iskolaépület hasznosítása is nagyon fontos lenne, már csak az épület állagmegóvása szempontjából 

is. Voltak tervek arra vonatkozóan, hogy Idősek Otthonát lehetne belőle kialakítani, azonban önerőből 

ezt képtelenség megvalósítani.  

Olyan ötlet is volt, hogy esetleg állandó kiállítást rendezünk itt be, helyi alkotók munkáiból az egyik 

teremben. 

Az egészségügyi ellátás is bizonytalan. Annyi biztos, hogy december 31-ig maradhat a jelenlegi felállás. 

Az orvoshiány miatt olyan tervek vannak, hogy összevonnának településeket, amelyeket 1 orvos látna 

el. Ordacsehit Szőlősgyörökkel és Gyugy-gyal akarták összevonni, heti két alkalommal lenne itt orvosi 

rendelés. Ez számunkra nagyon kedvezőtlen lenne, hiszen ez visszafejlődést jelentene a korábbiakhoz 

képest. Jeleztük is, hogy ezt nem tudjuk elfogadni. Ha mindenképpen csatlakozni kell valamelyik 

településhez, akkor az lenne a célszerű, ha Fonyódhoz lehetne csatlakozni, hiszen ott van szinte minden 
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szakrendelés, a vérvétel is gördülékeny. Az asszisztensnőt viszont mindenképpen jó lenne továbbra is 

alkalmazni, hiszen az ő munkája elengedhetetlen a betegek számára. 

 

Sport 

Sajnos településünkön sportegyesület nem működik. A fiatalok részéről jelentkező 

mozgásigény kielégítésére az Önkormányzat korábban a Kossuth Lajos utcában egy füves 

kispályát alakított ki, mely népszerűvé vált a fiatalok körében.  

 

Kultúra, művelődés 

A Könyvtárellátást a Balatonboglári Lukács Károly Városi Könyvtár végzi, mind az állomány, 
mind az eszközök vonalán, hivatalosan 2019. 01. 01-től. Előtte a Lengyeltóti Városi Könyvtár 
végezte. 
Szolgáltató a Kaposvári Takáts Gyula Megyei és Városi Könyvtár. 
Jelenleg zajlik a Könyvtárnak otthont adó Művelődési ház felújítása, remélhetőleg jövő évben 
átadásra kerül az épület. 
 
Helyi kapcsolatok 
 

Önkormányzatunk szoros, partneri kapcsolatot kíván fenntartani a helyi civil szervezetekkel, 

az egyházközösséggel, támogatni kívánja a lakossági kezdeményezéseket. Helyet kíván 

biztosítani minden működő klubnak, szakkörnek, egyesületnek. 

A települési rendezvényeket, ünnepségeket továbbra is az Önkormányzat szervezi. 

Nevesítve: március 15., falunap,  szüreti felvonulás, idősek napja, október 23., advent, 

falukarácsony. 

 

Önkormányzatot népszerűsítő feladatok 

Megújult és a jogszabályi előírásoknak megfelelő a település honlapja, a korábban elmaradt 

anyagok feltöltése még folyamatban van. 

A mai kor elvárásainak megfelelő, ingyenes wifi elérhetőség biztosított a település 

központjában. 

 

Fejlesztések 

- Művelődési ház felújítása 

- művelődésszervező alkalmazása 

- elkerülő út megépítése 

- Óvoda felújítása 

- Közterületek karbantartására külső vállalkozó alkalmazása 
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- Ravatalozó felújítása és a temető kerítéssel történő körbekerítése 

- Fő utca – Balaton utcai útszakasz felújítása 

- Iskolaépület hasznosítása 

 

A ciklus programmegvalósítása közös célunk, és természetesen a fejlesztések megvalósítása 

nagyban függ a pályázati lehetőségektől is.   

 

Ordacsehi, 2024. október 1. 

 

                                                                                                     Horváth Gyula 

                                                                                                     polgármester 

 

 

 

 


